

王大雷比赛中指责李松益

鲁能赢球 库卡可不省心



鲁能队内团结来之不易,库卡还是很揪心。本报记者周青先 摄

本报记者 李志刚

鲁能泰山主场赢球,在积分榜上与恒大、上港、国安等队同分,这自然是一件大喜事。但是在比赛进行的过程中,却出现了不太和谐的一幕——下半场比赛,鲁能门将,佩戴队长袖标的王大雷,指责中后卫李松益,李松益“还嘴”,尽管赵明剑在一旁劝了这个劝那个,仍气得场边的库卡差一点就用替补门将换下王大雷。

在近期的比赛中,小将李松益逐渐打上主力,他的表现也得到了教练、俱乐部、媒体及球迷的一致认可。库卡在点

评李松益时便表示“他进步很大”,“日前训练中,我花费了很大的精力去指导中后卫。李松益现在自信心上来了,阅读比赛的能力也强了,他踢得不错。赵明剑原来是边后卫,现在打中后卫表现也挺好。李、赵二将在场上相互帮助,这一点非常好,他们都是值得信赖的。”

客观地讲,一场比赛90分钟,再“值得信赖”的球员也有表现欠佳的时候。比赛踢到第50多分钟的时候,王大雷对李松益的防守不满,嘴里习惯性地喋喋不休。李松益实在忍不住,就还了几句嘴,两人在场上一度对峙起来,旁边的赵明

剑急忙上前好言劝说。此时场边的库卡,连连向王大雷示意,让他赶紧冷静下来,而“上了劲”的王大雷,对着库卡做了一个很不耐烦的动作,让库卡极为不满。

库卡随即把正在一边热身的替补门将叫了过来,并向王大雷做出一个“换人”的手势,王大雷居然还是一副“爱谁谁”的样子……在助理教练及中方工作人员的劝说下,库卡没有换下王大雷,但赛后他对王大雷提出了批评,“是我让王大雷当队长的。队长在场上应该激励队友,而不是让人垂头丧气,尤其是对于那些年轻的队友。”

詹姆斯准三双,老鹰主场82:94再负骑士,晋级前景渺茫

掉底的包子,终究还是露馅了

本报讯 马刺季后赛已经出局,“小马刺”本赛季的日子,也即将走到尽头。北京时间5月23日,骑士客场94:82再胜头号种子老鹰,在东部决赛中总比分2:0领先。数据显示,在以2:0领先的情况下,詹姆斯职业生涯中所在球队成功晋级的场次比例是14:0。NBA历史上,7场制系列赛中,仅有3支球队曾在主场0:2落后的情况下实现过逆转,老鹰要想翻盘,除非出现奇迹。

常规赛,老鹰队依靠出色的团队篮球,打出了东区第一的成绩,五名先发球员霍福德、米尔萨普、科沃尔、卡罗尔和蒂格更是在今年一月集体获得东区最佳球员称号,创造了NBA的先例。

在这支没有一名严格意义上的超级球星的球队,前马刺队首席助教出身的布登霍尔泽,通过不断的传导球创造出最佳的投篮机会,成功打造出了一支东部“小马刺”。

然而进入每一场都是硬仗的季后赛,老鹰“小马刺”的成色也在逐渐消退。在半决赛惊险地击败奇才,45年来首次闯入东区决赛后,老鹰迎来了最好的“试金石”,赛季前就被寄予厚望的骑士。很多人认为,如果能迈过詹姆斯这一关,杀人总决赛,老鹰队的团队篮球才算真正升华。

遗憾的是,老鹰队在东区决赛前两场中没有展现出老大的霸气。相反,季后赛经验更为丰富的詹姆斯,用个人得分与串联全队予取予求的打法彻底击垮了老鹰。勒夫因伤赛季报销,欧文膝伤未愈打打停停,骑士队的最大看点“三

巨头”如今只剩下詹姆斯一人,然而大将缺阵,却给了骑士队角色球员表现的机会。在詹姆斯的串联下,仿佛每个人都成为这支球队的“巨头”。

防守端找不到办法,进攻端老鹰队也失去了昔日标志性的团队篮球。骑士队有针对性地采取了收缩防守,让老鹰队的两位控球后卫蒂格和施罗德找不到突破分球的空间,老鹰队的外线射手们也因此找不到最合适的出手机会。两场比赛下来,老鹰队的三分命中率只有49投10中,20.4%的命中率远非他们的正常水准。

除了在攻防两端受制于人外,伤病也在这个时候找上门来,老鹰队在两场比赛中先后折损了卡罗尔和科沃尔两名大将,作为球队的防守悍将和三分射手,两人的受伤让球队在攻防两端受到极大影响。

不同于西区老大勇士队带着2:0的领先前往客场,带着0:2前往客场的东区老大老鹰队面临着无比凶险的处境。信心上的受挫能否转化为动力,让他们绝处逢生?

回到主场的骑士队,显然不愿再将系列赛带回老鹰队的主场,能在速贷中心球馆结束战斗是再好不过的结果。如此看来,老鹰队惨遭横扫,并非没有可能。

(宗禾)



▼詹姆斯把老鹰队打回了原形。新华社发



广州德比 “和气”收场

新华社广州5月23日体育专电 在23日进行的一场上超第11轮的比赛中,广州恒大在主场2:2与同城对手广州富力队握手言和。

由于还要备战下周与城南FC的亚冠生死战,恒大主帅卡纳瓦罗进行了大面积的轮换,排出了一套全华班的首发阵容。上轮比赛意外主场负于上海申鑫的广州富力,急需一场胜利鼓舞士气,除了哈默德之外的几名外援悉数登场。本场比赛,前恒大主教练里皮也来到现场观战。

上半场前30分钟的比赛平淡无奇,双方并没有绝对的破门良机。第37分钟,唐淼禁区内摔倒,裁判未予理睬。1分钟后,阿隆前场断球后传给米切尔,后者面对出击的曾诚,轻松挑射破门,这也是米切尔本赛季的首粒入球。上半场比赛结束,广州富力在客场1:0领先。

易边后不久,恒大做出换人调整,用王军辉换下邹正。比赛进行到60分钟时,天空突降大雨,湿滑的场地为双方增添了比赛难度。第65分钟,王上源头球吊射高出横梁。第70分钟,恒大接连换上郑智与高拉特加强攻势。恒大的此次换人收到奇效,3分钟后,姜至鹏在禁区内手球被判点球,郜林扳平比分。第77分钟,姜宁主罚的任意球被曾诚扑出。两分钟后,恒大打出反击,郑龙左路传中,高拉特头球攻门将比分反超。第85分钟,郑龙在禁区内对唐淼犯规,富力同样获得点球机会,米切尔一蹴而就,2:2。随后的比赛时间里,双方仍有破门机会,但均无功而返。2:2的比分也被保持到了终场。

济南市首届“体彩杯”登山大会举行

本报讯 由济南市体育局、体育总会主办,济南市登山协会承办,济南市第一届“体彩杯”全民健身登山大会,23日上午在佛慧山脚下开元牌坊鸣枪。共有400余名户外登山爱好者参加了此次活动。

济南市有近700万人口,有着得天独厚的自然山水资源,也为户外运动爱好者提供了一展拳脚的天地。为了吸引更多市民参与户外运动,此次登山大会不带有比赛性质,而是一届不计名次的群众性全民健身活动,赛事共分为青年组和中老年组两个组别。

从今年起,登山大会将每年定期举办,旨在通过对健康、安全、绿色、环保登山理念的推广,促进群众性登山活动,降低和减少户外登山事故的发生,推动健康的户外运动生活方式。(体文)